Matematica A Foglio 7

Limiti di funzione 30 ottobre 2007

Esercizio 1. Usando la definizione di limite verificare che
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Esercizio 2. Calcolare i seguenti limiti ‘risolvendo’ le forme indeterminate:
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Risposte: 1) —1; 2) 3/2; 3) 1/8; 4) ,32;a2; 5) %x82/3.
Esercizio 3. Calcolare i seguenti limiti ‘risolvendo’ le forme indeterminate del tipo [2]:
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Risposte: 1) 1; 2) 1.
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Esercizio 4. Calcolare i seguenti limiti ‘risolvendo’ le forme indeterminate del tipo [1%°]:
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Risposte: 1) .

Esercizio 5. Calcolare i seguenti limiti
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Risposte: 1) 7/2; 2) 1 se a = 2; 3) +o0; 4) a.

Esercizio 6. Stabilire esistenza o non esistenza dei seguenti limiti, esaminado separata-
mente z — 0T ez — 0~

Risposte: 1) non esiste; 2) non esiste.



